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 ملخص البحث

 اللغة تعليم قسمب نتًنتعبر الإ اتلزاضر على  الطلبةإدراؾ . 3130،روضة الفطري
كاليمنتاف  بنجرماستُ الحاومية بجامعة أنتسارم الإسلامية 3102-3106فئة  العربية
، الداجستتَمحمد نادر : الأكلى ةالرسالة العلمية، قسم التعليم اللغة العربية. الدشرف .الجنوبية

 الداجستتَ. : محمد كامل رمّا أنصاركالدشرؼ الثاني
 الإدراك, المحاضرات عبر الإنترنت الكلمة الرئيسية:
 نتًنتعبر الإ اتلزاضر على  الطلبةإدراؾ الرسالة العلمية تحت الدوضوع  ىذه

 الحاومية الإسلاميةبجامعة أنتسارم  3102-3106فئة  العربية اللغة تعليم قسمب
ة بلطال إدراؾليل الوصفي في ىذه الدراسة يفحص التح ة.كاليمنتاف الجنوبي بنجرماستُ

لدساعدتهم  إفتًاضية /لم أثناء المحاضرات عبر الإنتًنتفيما يتعلق بالدواد كالتفاعل كبيئة التع
كاف عدد العينات . على إنتاج لسرجات أفضل من أنشطة التدريس كالتعلم عبر الإنتًنت

بجامعة  3102-3106 فئة بقسم تعليم اللغة العربية ةبطلالمن  91في ىذه الدراسة 
ىذا البحث عبارة عن دراسة كصفية أنتسارم الإسلامية الحاومية بنجرماستُ. 

 .باستخداـ تقنيات جمع البيانات باستخداـ استبياف عبر الإنتًنت

سائط التعلم على الطلاب للمادة كانت أكثر ك  إدراؾأظهرت النتائج أف 
ىو شبو  تفضيلا، ككاف لظط الاتصاؿ الأكثر WhatsApp  ، كاتسآبتفضيلاالإنتًنت 
ىو الفيديو. كانت تصورات  تفضيلال الدواد التعليمية الأكثر ، ككاف شاثنائي الاتجاه

فهم الطلاب للمادة  الطلاب لجودة الدواد التعليمية التي قدمها المحاضركف جيدة. مستول
الطلاب للتفاعلات عند إدراؾ . نتائج الاافية لمحاضرات عبر الإنتًنت أمر مفهوـعند ا

المحاضرات عبر الإنتًنت. ذكر غالبية الطلاب أف التفاعل أثناء المحاضرات عبر الإنتًنت  
 يفهموا. طرح الأسئلة إذا لمكاف صعبنا للغاية لأنهم لم يركا الدادة مباشرة ككاف من الصعب 

ا لغالبية بيئة التعلم ىو أف جو التعلم أثناء المحاضرات عبر الإنتًنت كفقن  إدراؾ علىك 
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، في حتُ أف بيئة التعلم في الدنزؿ مواتية تدامنا لدعظم الطلاب الاافية الدستجيبتُ طبيعي
 .للاختيار
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Perkuliahan online atau yang biasa disebut daring merupakan salah satu 

bentuk pemanfaatan internet yang dapat meningkatkan peran mahasiswa dalam 

proses pembelajaran. Pembelajaran Online merupakan paradigma baru. Di masa 

pandemi covid-19 ini pola pembelajaran diubah dari yang awalnya tatap muka 

menjadi pembelajaran dalam jaringan (daring). Perubahan pola pembelajaran ini 

bisa jadi potensi masalah baru. Analisis deskriptif pada penelitian ini mengkaji 

persepsi mahasiswa PBA angkatan 2017-2019 UIN Antasari Banjarmasi 

mengenai materi, ineraksi dan lingkungan belajar selama perkuliahan 

daring/online untuk membantu mereka menghasilkan output yang lebih baik dari 

kegiatan belajar mengajar secara daring. 

 Jumlah sampel dalam penelitian ini adalah 83 mahasiswa PBA UIN 

Antasari Banjarmasin  yang telah terlibat dalam pembelajaran daring selama masa 

karantina Covid-19. Penelitian ini merupakan penelitian deskriptif dengan teknik 

pengumpulan data menggunakan kuesioner online.  

Tiga aspek umum yang menjadi perhatian peneliti dalam penelitian ini 

yaitu persepsi mahasiswa terhadap materi, interaksi dan lingkungan belajar ketika 

perkuliahan online. 

Hasil penelitian menunjukkan bahwa persepsi mahasiswa terhadap materi 

adalah media pembelajaran daring yang paling digemari ialah whatsapp, pola 

komunikasi yang paling digemari adalah semi dua arah, bentuk materi ajar yang 

paling diminati adalah berbentuk video. Adapun persepsi mahasiswa terhadap 

kualitas dari bahan ajar yang disajikan dosen adalah baik. Tingkat pemahaman 

siswa terhadap materi ketika perkuliahan online adalah cukup paham.  Hasil 

penelitian selanjutnya adalah Persepsi mahasiswa terhadap interaksi ketika 

perkuliahan online. Mayoritas mahasiswa menyataan bahwa interaksi ketika 

perkuliahan online cukup sulit karena tidak melihat materi secara langsung dan 

susah bertanya apabila kurang paham. Dan persepsi terhadap lingkungan belajar 

adalah suasana belajar selama perkuliahan daring menurut mayoritas responden 

adalah biasa saja, adapun lingkungan belajar di rumah adalah cukup kondusif 

dipilih sebagian banyak mahasiswa. 


